

交換學生電子報(一)

姓名:陳筱嘉

系級:IMBA/二年級

交換學校名稱: University of Florida

交換學校學程: MAIB (Master of Art in International Business)

在 UF 的課外活動與文化交流

(1) 參與 Spring 2012 Global Gathering (Exchange Fair)

向目前於 UF 就讀的 local 學生宣傳政大，鼓勵當地學生到政大交換學生。



2012.01.24 Spring 2012 Global Gathering (Exchange Fair) –

Emily Chen and Jenny Huang 正在介紹台灣的政治大學

Global Gathering 活動中，商學院邀請 2012 春季於 UF 的交換學生代表母校介紹學校概況以及該國文化風俗等等。於三分鐘簡報裡，除了提及政大擁有全台最友善的外籍學生學習環境外，也藉此機會跟 UF 同學們宣傳台灣之美，是大家不容錯過的選擇！會後，有幾位 UF 同學對政大交換學生很有興趣，我也進一步提供更詳細的資訊，我們彼此交換聯絡方式，歡迎同學有問題盡管詢問。幾週過後，便有同學告知她即將於 2012 年秋季到政大交換學生，我們已經開心地相約八月台灣見！



2012.01.24 Spring 2012 Global Gathering (Exchange Fair) –

自製的政治大學宣傳單跟 UF 同學分享

在 UF 讀書的外籍學生很多，尤其在商學院，交換學生又特別多，偶爾在課堂中，交換學生跟 local 學生幾乎為數各半。UF 對外籍

學生很有善，校方的 International Center 提供外籍生各方面的資源，同學遇到生活上任何大小難題，不妨走一趟 International Center 應該都可以得到幫助。

特別想跟同學提醒的是，出國交換學生不只抱持著“體驗”的心態，而是認真看待、用心感受，這樣幸運的機會不是每個人都有的。玩的時候就要放開心玩，讀書的時候就該專心讀。我在 UF 的時候跟很多其他國家的交換學生往來，多半的學生都讓人印象深刻，有學識，說起話來言之有物；但我也碰到成天只知道玩樂的交換學生，仗著自己僅是交換學生的身份，對學業非常怠慢，此舉不只影響個人，尤其做 group project 的時候，這種行為對其他同學相當不尊重。美國學校做學問的態度是認真的，同學一定要拿出一定水準的學習精神看待。



(2) 參加 UF TWSA 所舉辦的新年晚會。



2012.01.27 Chinese New Year Celebration in UF

新年晚會是 TWSA 一年一度的盛事，藉由這個晚會，讓在 UF 的台灣同學們聚在一起，就算在異鄉，也不覺得孤單。不僅是增加台灣同學的凝聚力，新年晚會同時也讓外國同學有機會認識台灣的傳統文化。在 Global Gathering 會上，我藉機跟同學們宣傳 TWSA 的新年晚會將在一月二十七號週五舉行，歡迎有興趣的各位踴躍參加。

因此，在新年晚會上看到幾張外國人面孔，當下真的很感動。晚會結束後，特別前去跟那幾位外國朋友感謝他們參與，外國朋友表示雖然活動中中文發音的部份他們無法了解，但整體活動讓他們覺得很新鮮、很有趣！之後，我跟這幾位外國同學就這樣開始

熟絡起來，偶爾相約參加其他活動，或者有時一起到 downtown 逛街吃飯。現在我回到台灣了，我們還是常透過 Facebook 彼此 關心近況，真的是十分難得的友誼，讓我非常珍惜！



由左到右 Oscar, Emily, Ruth and Lisa –Exchange Fair 第一次相遇，在新年晚會再次見面以後，我們友誼就一直延續到今天。Oscar and Ruth 將在 2012 秋季到韓國交換學生，而 Lisa 則是到政大交換學生，我們八月即將見面！

而我也將外國朋友對晚會的看法轉達 UF 台灣學生會，TWSA 把 外國同學的回饋列入會後檢討項目之一，期望明年的晚會可以讓 外國朋友更有參與感，讓在美國的新年晚會更國際化。